

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.03.2022 Numéro de publication: HR02-1005439010

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ELCA Group SA, Lausanne

ELCA Group SA (ELCA Group AG) (ELCA Group Ltd) Avenue Frédéric-César-de-la-Harpe 22-24 1007 Lausanne

ELCA Group SA, à Lausanne, CHE-133.576.282 (FOSC du 10.02.2021, p. 0/1005097342). Statuts modifiés le 16.03.2022. 79'000 actions nominatives de CHF 1 sont transformées en 79'000 bons de participations nominatifs de CHF 1. Nouveau capital-actions: CHF 921'000, entièrement libéré, divisé en 921'000 actions nominatives de CHF 1. Nouveau capital-participation: CHF 79'000, entièrement libéré, divisé en 79'000 bons de participation nominatifs de CHF 1. Augmentation ordinaire du capital-participation en espèces et par compensation de créances de CHF 4'000'000; en contrepartie de ces créances, il est remis 166'600 bons de participation. Nouveau capital-participation: CHF 283'600, entièrement libéré, divisé en 283'600 bons de participation nominatifs de CHF 1. L'assemblée générale a supprimé une clause statutaire relative à une augmentation conditionnelle du capital (selon décision du 16.05.2015) par décision du 16.03.2022. L'assemblée générale a introduit une clause statutaire relative à une augmentation conditionelle du capital-participation par décision du 16.03.2022. Pour les détails, voir les statuts.

Registre journalier no 6117 du 25.03.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 28, Date: 10.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud